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Slovní vyjádření k hodnocení diplomové práce:
Studentka předložila diplomovou práci ve studijním programu Specializace v pedagogice, oboru Resocializační pedagogika.
Práce má rozsah 94 normostran a nese název „Aplikace narativního přístupu a konceptu nenásilné komunikace M. Rosenberga v resocializačním procesu“. 

Autorka diplomové práce přináší významný příspěvek k oblasti probační práce a resocializace odsouzených osob. Práce se zabývá zapojením konceptu nenásilné komunikace a práce s narativem do probační práce, s cílem podpořit pozitivní změnu u odsouzených a zvýšit jejich prosociální dovednosti. Autorka zdůrazňuje význam těchto prvků v resocializačním procesu a argumentuje jejich potenciálem k dosažení úspěchu v práci s klienty probačních úředníků. 
Diplomová práce je dobře strukturovaná a obsahuje podrobné vysvětlení metodických postupů a konceptů využitých v rámci probační práce. Autorka detailně popisuje vytvořené pracovní listy pro probační úředníky, které mohou sloužit  jako nástroj pro práci s dohledovými klienty. Využití arteterapeutických technik, logoterapeutického pohledu a konceptu nenásilné komunikace je v práci uváděno srozumitelně a aplikováno na konkrétní příklady.
Jedním z hlavních přínosů práce je integrace narativního přístupu do resocializační praxe. Autorka uvádí, že prostřednictvím dialogu zaměřeného na morální hodnoty a využitím arteterapeutických technik lze zvýšit prosociální kompetence odsouzených. Tento přístup je dobře zdůvodněn a má potenciál posílit efektivitu probační práce. Důležitou součástí práce je i reflexe osobních zkušeností autorky (mediátorky) a motivace pro zvolené téma, což dodává práci hloubku a autenticitu.
Předložená diplomová práce je důkladně promyšlená, odborně fundovaná a přináší zajímavý přínos k porozumění a podpoře procesu resocializace u odsouzených osob. Autorka je schopna přinést své odborné znalosti a zkušenosti do praxe s cílem podpořit klienty probační služby v jejich osobním růstu a změně chování. Tato práce má potenciál být užitečným zdrojem pro probační úředníky a odborníky v oblasti kriminality a resocializace.
Celkově lze říci, že diplomová práce představuje důležitý příspěvek v oblasti probační práce a resocializace. Její přínos spočívá v aplikaci teoretických konceptů do praktického prostředí a poskytuje užitečné nástroje pro práci s dohledovými klienty. Doporučuji zvážit publikaci částí této práce jako odborného článku, aby byla sdílena s dalšími odborníky v oblasti probační práce a resocializace.

Studentka předložila diplomovou práci, která formálně splňuje požadavky kladené na závěrečné práce v magisterském studijním programu. Předloženou práci hodnotím z výše uvedených důvodů jako výbornou. 

	

Otázky pro diskusi:
1) Jaká byla Vaše motivace ke zpracování tohoto tématu a jaký je potenciál jej dále 
rozšířit?
2) Jak by mohly být výsledky této práce aplikovány v praxi a jak by mohly přispět k posílení efektivity probační práce a resocializace odsouzených osob?
3) Jaká jsou možná omezení navržených pracovních listů a jak by mohly být tyto nedostatky adresovány v budoucím výzkumu nebo v praxi probačních úřadů?
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